
   المستوى : 2 متوسط                                                                        متوسطة: معاھدة تافنة

            

في مادة الریاضیات 1 الفرض المحروس   

 التمرین الأوّل: (6 نقط)

 :موضحا مراحل الحساب  BوAحسب العبارتین أ )1
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 نقط) 7التمرین الثاني :(

 .0,7على  7,96حاصل القسمة دیا حسب بوضع العملیة عموأ )1

 أنقل ثمّ أتمم الجدول الآتي : )2

  0,1القیمة المقربة إلى  القیمة المقربة إلى الوحدة  حاصل القسمة  الكتابة الكسریة 
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 بالنقصان          بالزیادة بالنقصان            بالزیادة

أعط حصرا إلى )3
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 . 0,7على  7,96لحاصل قسمة   

لھذا الحاصل .أعط المدوّر إلى الجزء من عشرة )4
 

 

 

 نقط) 7:( الثالثالتمرین 
 

  مكن : م ناتج كلّ عدد وأكتبھ على أبسط شكل أحسب  )1
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: قارن بین كل كسرین مما یلي مبرّرا إجابتك2)   

               10

1

11

1  و

 

 

 �لتوفيق

 

 

 

5

4

15

8 و

 


